



我市四部门联手开展棋牌类场所专项整治活动

# 棋牌类场所两日内全部关闭

□记者 王春生

本报讯 8月5日上午,市文化广电和旅游局、市公安局、市市场监督管理局、市教育体育局召开棋牌类场所专项整治会议,决定在全市范围内开展棋牌类场所专项整治活动,两日内将棋牌类场所全部排查关闭。

为切实保障人民群众生命安全和身体健康,继续绷紧疫情防控这根弦,统筹疫情防控工作,结合目前疫

情防控工作重点和我市实际,经市疫情防控指挥部研究决定,由上述四部门联合成立平顶山市棋牌类场所疫情防控整治专班,办公室设在市文化市场综合行政执法支队。其中,市文广旅局负责全市文化市场经营场所内棋牌类场所的排查关闭工作,市公安局负责全市居民区内棋牌类场所排查关闭工作,市市场监督管理局负责全市茶叶店、茶社、酒吧、餐饮单位内棋牌类场所

排查关闭工作,市教育体育局负责全市体育类民办非企业单位类型的健身房、台球馆等体育经营单位内棋牌类场所排查关闭工作。

即日起,四成员单位开始摸排全市棋牌类场所底数,统计场所位置、规模、负责人等信息,并于两日内将棋牌类场所全部排查关闭。各成员单位应于每日17:00前将各县(市、区)工作汇报送至棋牌类场所疫情防控工作专班办公室,举报电话:2156776。

郟县发布疫情防控通知  
城乡夜市、家宴城  
全部关停

□记者 孙书贤

本报讯 8月5日,郟县新冠肺炎疫情防控指挥部发布通知,对该县疫情防控提出具体要求,关闭城乡夜市、农村家宴城等。

为进一步强化疫情防控工作,保障广大人民群众生命健康安全,郟县疫情防控指挥部发布通知,要求全县党员干部、公职人员带头模范执行各项疫情防控规定。乡(镇)、村(社区)两级干部值守一线,保证各村(社区)等服务站点工作人员在岗,做好外来人员及车辆的排查登记。

根据通知,郟县各医院、卫生院应确保1名主要领导24小时在岗,加强院感防控。餐饮店要严格落实堂食一人一桌、同向而坐等防控措施。监管部门要在早7:00—晚10:30对沿街门店餐饮店等进行督查服务,做到“店开我在”。严格落实交通管控措施。在高铁站、高速路口、外地与郟交界处等重点交通卡点设置疫情防控服务站,检查外来人员及车辆,对来自中高风险地区未持有48小时内有效核酸检测阴性证明的一律劝返。城乡夜市、农村家宴城等全部关闭,取消日子会、庙会等。产业集聚区管委会、各乡(镇、街道),工信局要做好属地工业企业疫情防控检查管控工作。县党政领导班子成员全部到分包乡(镇、街道),分管领域督导检查疫情防控工作。

鲁山民警严守  
火车站高速路口

□记者 胡耀华

本报讯 “请您出示车票和健康码。”“疫情期间一定要注意好防范,做到勤洗手、不聚集,没啥事尽量不要外出。”8月5日上午,在鲁山县火车站候车室和出口处,协同其他部门一起防疫的鲁山县公安局民警对乘客说。

为进一步做好疫情防控工作,8月4日,鲁山县公安局召开疫情防控推进会,强调所有民警要严阵以待、担当作为,深入落实防控工作,依托“大数据”特性,精细、准确排查重点人员,确保疫情防控工作不留死角。同时在该县各个高速路口处设置卡点,协同交通和卫健等部门对来往车辆和人员严格审查,全面摸排来自中高风险地区的人员和返乡人员的基本信息。对来自中高风险地区的人员,一律实施14天集中隔离和健康观察,实行两次核酸检测。

另据鲁山县公安局巡特警大队大队长杨建民介绍,为使防控工作做实做细,火车站卡点内,每天都有一名民警、两名辅警24小时常态化值守,提醒站内所有人员落实佩戴口罩等疫情防控要求,每日三次对站内工作人员开展体温检测和健康状况询问,严格落实健康监测制度。



园区消杀

8月5日上午,在市区白鹭洲城市湿地公园里,防疫员对公共设施喷洒消毒剂。近日,白鹭洲城市湿地公园安排专人成立防疫班,每天定时对园内设施喷洒药剂消杀,保持园内整洁、安全,让游客放心游园。 本报记者 彭程 摄

## 快递外卖:每天消杀 无接触配送

市民称虽然麻烦但安全,挺好的

□记者 刘蓓

本报讯 随着疫情防控升级,我市快递行业 and 外卖行业全面展开消杀和疫情防控。

快递公司:  
快件两次消杀 无接触派件

8月2日上午8点40分,位于市区建设路西段的顺丰快递仓库,几名工作人员戴着口罩,背着消毒液对快件进行消杀作业。“公司现在对疫情防控消杀的要求与2020年初是一样的。”顺丰速递平顶山分公司负责人李永胜介绍说,每天早上快件送达仓库,工作人员会对快件进行第一次消杀,确保快件安全入库。“快件按照区域分好后,在装车前会进行第二次消杀,包括快递车也会消杀。今天早上我们收到300余个快件,已经全部消杀完毕。”他说,两次消杀还不够,每个快递小哥

都配有消毒液,在快件派送过程中,快递小哥除了做好防护外,也可以随时对快件和快递车进行消杀。

在仓库接待区,桌子上摆着额温枪、消毒液、酒精等物品。8点52分,一位男士走进来寄快递,工作人员先对他的手喷洒酒精进行消毒,然后量体温,一切正常后,这位男士的快件被拿到消杀区进行消毒。李永胜说,寄往中高风险地区的快件已暂停,如有这些地区发出的快件到达我市,该快件将被单独隔离消杀,确保安全后再进行派送。

一名不愿意透露姓名的顺丰快递小哥说,现在大部分小区都不让快递员进入,他们派送时会把快件消杀后放在客户指定位置,做到无接触配送。

外卖平台:  
骑手核酸检测 餐箱早晚消毒

除了收发快递,点外卖也是生活中常见的事。为了做好疫情防控,美

团外卖也升级防控机制,正在组织外卖小哥进行核酸检测、接种疫苗等。

“我们要求骑手外出配送时必须全程戴口罩,餐箱早晚必须要两次消毒,每个骑手都要有相关防疫证明,包括健康码、核酸检测报告、疫苗接种记录等。”美团外卖平顶山业务负责人介绍说,现在,美团配送在我市已经启动无接触服务,骑手将餐品放到客户提前指定的位置,客户随后自取,进一步减少人员接触。此外,在配送过程中,客户还能在配送详情栏目下查看骑手的体温记录、餐箱是否消毒等情况。

在市区开源路北段鹰城世贸,骑手小张将餐品放在小区门口南侧楼梯上,看到客户王女士将餐品拿走后,骑手小张继续配送下一单。王女士说:“以前外卖小哥可以直接将餐品送到家门口,现在疫情防控比较严格,小区不让外卖小哥进入,虽然自己下楼拿有些麻烦,但为了安全考虑,这样无接触配送,也挺好的。”